

Znak sprawy: ZAMPUB/USŁUGASPOŁECZNA/2018/01

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie konkursu ofert zgodnie z art. 138o ust. 1-4 ustawy pzp na usługi społeczne lub inne szczególne usługi określone w art. 138g pzp o wartości mniejszej niż 750.000 euro na: *usługi ochrony obiektów i mienia wraz z dozorem ekspozycji Centrum Sztuki Współczesnej - Zamek Ujazdowski.*

Zamawiający Centrum Sztuki Współczesnej Zamek Ujazdowski informuje o złożonym wniosku dotyczącym wyjaśnienia treści ogłoszenia o zamówieniu, który wpłynął w przedmiotowym postępowaniu przedstawiając jednocześnie udzielone odpowiedzi przez Zamawiającego.

Pytanie 1

Zamawiający w warunkach udziału w postępowaniu wskazał obowiązek legitymowania się przez wykonawcę doświadczeniem w realizacji usług polegających na ochronie osób i mienia oraz dozorcze sal wystawowych w instytucji kultury. Czy wystarczającym jest świadczenie usługi poprzez techniczne środki zabezpieczenia (np. kamery, patrole) czy przez pracowników pracujących stale i bezpośrednio na salach wystawowych w godzinach otwarcia wystawy?

Odpowiedź

W celu spełnienia warunku udziału w przedmiotowym postępowaniu, zgodnie z pkt 8.3.3.2 Wykonawca musi wykazać, że: *w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał lub wykonuje: co najmniej dwie usługi (wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi były wykonywane lub są wykonywane oraz załączeniem dowodów czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie) polegające na ochronie osób i mienia oraz dozorcze sal wystawowych w budynku instytucji kultury o wartości brutto usług 500 000,00 zł - każda z usług (słownie: pięćset tysięcy złotych) w okresie 12 miesięcy i trwających przez okres co najmniej 12 miesięcy każda w ramach jednej umowy.* Zamawiający nie wymaga aby w ramach realizacji ww. usług wykonawca realizował techniczne środki zabezpieczenia w postaci kamer. Zamawiający wymaga aby zakres ww. usług obejmował w szczególności ochronę osób i mienia oraz dozór sal wystawowych w budynku instytucji kultury z zastrzeżeniem, iż dozór sal wystawowych nie musi mieć charakteru stałego.

Pytanie 2

Wnosimy o modyfikację w projekcie umowy w par. 10 ust. 2 lit. b), zgodnie z brzmieniem art. 142 ust. 5 ppkt. 2 Ustawy prawo zamówień publicznych, gdyż nie na wszystkich stanowiskach jest nałożony na wykonawcę obowiązek zatrudnienia na podstawie umowy o pracę:

b) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie art. 2 ust. 3 - 5 ustawy z dnia 10 października 2002r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na wnioskowaną zmianę treści ogłoszenia.

Ww. odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego stanowią integralną część ogłoszenia o zamówieniu. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić ww. informacje w treści składanych ofert w przedmiotowym postępowaniu.



Małgorzata Ludwiśiak
Dyrektor